
 

 УКРАЇНА  

                    ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА        

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

                                                                                 РІШЕННЯ                                

 

(двадцять перша сесія восьмого скликання) 

 

від 21 вересня 2023 року                                                                         м. Городня 
 
 

 

Про звернення депутатів Городнянської міської 

ради до Президента України та  

Кабінету Міністрів України щодо недопущення 

вилучення з доходів місцевих бюджетів 

«військового» ПДФО 

 
           

   Від імені та в інтересах Городнянської міської територіальної громади, з 

метою недопущення втрат місцевих бюджетів, відповідно до Закону України 

“Про статус депутатів місцевих рад”, керуючись статтею 25 Закону України "Про 

місцеве самоврядування в Україні", Городнянська міська рада  в и р і ш и л а: 

 

1. Схвалити текст звернення депутатів Городнянської міської ради восьмого 

скликання до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо 

недопущення вилучення з доходів місцевих бюджетів «військового» ПДФО 

(додається). 

2. Направити звернення до Президента України та Прем’єр-міністра 

України. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з  

питань бюджету,  планування,  фінансів, соціально-економічного розвитку, 

законності  та правопорядку. 

 

 

    Міський голова                                                                   Андрій  БОГДАН     

                                                                                                                                                                 

                                                                                      

                                                                                       



                                                                                      

                                                                                      ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                      рішенням 21 сесії Городнянської міської ради 

                                                                                      8 скликання від 21.09.2023 р. 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Городнянської міської ради до Президента України та Кабінету 

Міністрів України щодо недопущення вилучення з доходів місцевих 

бюджетів «військового» ПДФО 

 

Ми, депутати Городнянської міської ради, поділяємо тривогу голів і 

депутатів місцевих рад, Асоціації міст України та глибоко обурені ініціативою 

Кабінету Міністрів України вилучити з доходів місцевих бюджетів податок на 

доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших 

виплат, одержаних військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового і 

начальницького складу («військовий» ПДФО) на період з 1 жовтня 2023 року по 

31 грудня 2024 року, яка 20.09.2023 р. підтримана Верховною радою України у 

першому читанні. 

Вилучення з доходів бюджету нашої громади “військового” ПДФО 

зменшить фінансову спроможність бюджету нашої громади майже на 55,0 

млн.грн. та призведе до утворення дефіциту коштів в розмірі майже 40% до 

власних надходжень.  

На сьогодні, надходження ПДФО з грошового утримання 

військовослужбовців є буквально єдиним джерелом фінансування життєво 

необхідних видатків нашої громади в умовах воєнного стану. Враховуючи 

безпосередню близькість населених пунктів громади до лінії кордону одразу з 

двома країнами-агресорами, постійні обстріли загарбників та високу ймовірність 

замінованості більшості територій сільгоспугідь та лісів, економіка на нашій 

території відновиться не скоро і наповнення місцевого бюджету просто 

зупиниться.  

Така ситуація призведе до зниження рівня надання освітніх, соціальних і 

медичних послуг, проблем у сфері житлово-комунального господарства, а також 

неможливості забезпечити належну обороноздатність громади та облаштування 

укриттів, евакуацію населення в разі настання надзвичайних ситуацій, 

розв’язання житлових проблем вимушених переселенців та проведення інших 

соціально важливих напрямів. Не говорячи вже про постійну допомогу 

захисникам України,  на яку нами вже направлено 8,8% власних надходжень або 

10,1 млн.грн. 

Враховуючи вищезазначене, з метою недопущення втрат місцевих бюджетів 

та створення загрози з фінансування органами місцевого самоврядування 



соціально-значущих повноважень, просимо Вашого сприяння щодо недопущення 

вилучення з 01 жовтня 2023 року податку на доходи фізичних осіб від 

оподаткування доходів у вигляді грошового забезпечення, грошових винагород та 

інших виплат, одержаних військовослужбовцями  та особами рядового і 

начальницького складу. 

 

 
 

 


